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Saņemtie jautājumi un atbildes

Jautājums Nr. 1.: Vai pats pretendents var nebūt reģistrēts kā būvkomersants, bet balstīties uz būvkomersantu kā apakšuzņēmēju?
Atbilde: Atbilstoši iepirkuma nolikuma 4.9. un 4.10.punktam piegādātājs var balstīties uz citu personu tehniskajām un profesionālajām iespējām, ja tas ir nepieciešams  iepirkuma līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura. Šādā gadījumā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka tā rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot šo personu apliecinājumu vai vienošanos par sadarbību konkrētā līguma izpildē. Minētais attiecināms arī uz apakšuzņēmēju. Ja būvdarbus veiks apakšuzņēmējs, pats pretendents var nebūt reģistrēts Būvkomersantu reģistrā.

Jautājums Nr. 2.: Nolikumā ir norādīts, ka jāizgatavo un jāuzstāda 18 (astoņpadsmit) stendi, bet pielikumā ir 19 (deviņpadsmit) stendi. Cik stendi ir jāizgatavo un jāuzstāda?
Atbilde: Kopā ir jāuzstādā 18 (astoņpadsmit) stendi, saskaņotajās vietās. Kā redzams Excel failā “Stendu_vietas.xlsx” minētā numerācija kolonnā “A” tika izmantota saskaņošanas procesā un stendu identifikācijai, bet tā kā sākotnējais stends Nr.12, neguva atbalstu, tas ir izņemts ārā un nav jāuzstāda, tāpēc arī papildus failu (izvietošanas atļaujas pielikums ar inženiertīklu situācijas plānu, stendu tehnisko specifikāciju un vizualizācijām) ar 12. numuru nav. 

Jautājums Nr. 3.: Nolikuma līguma projekta punktā 3.4. norādīts: Izpildītājs atbild par visu būvdarbu veikšanai nepieciešamo atļauju un saskaņojumu saņemšanu un patstāvīgi sadarbojas ar Rīgas pilsētas pašvaldības atbildīgajām institūcijām un visām un jebkurām citām institūcijām, komersantiem, zemes īpašniekiem un tml., saņemot būvdarbu veikšanai nepieciešamās atļaujas un saskaņojumus, ja tādas nepieciešamas. Ar kādu atļauju saņemšanu un noformēšanu būtu vēl jārēķinās Izpildītājam, ja stendu izvietošanas atļaujas ir jau saņemtas?
 Atbilde: Atbilstoši nolikuma 4.7.punkta nosacījumiem pretendentam ir jābūt reģistrētam Būvkomersantu reģistrā vai citā nolikumā paredzētā veidā būvdarbu veikšanai jāpiesaista Būvkomersantu reģistrā reģistrēts komersants.
Līguma projekta 1.1. punkts nosaka, ka Izpildītājs apņemas pilnā apmērā, augstā kvalitātē un atbilstoši visiem un jebkuriem iepirkuma nolikuma un iepirkumā iesniegtā piedāvājuma nosacījumiem un būvniecību reglamentējošo normatīvo aktu prasībām izgatavot un Rīgas pilsētā uzstādīt 18 (astoņpadsmit) informatīvos stendus. Ņemot vērā augstāk minēto un Pasūtītāja sniegto informāciju par katru uzstādāmo stendu, pretendentam patstāvīgi jāizvērtē, kādas būvdarbu veikšanai nepieciešamās atļaujas un saskaņojumi papildus jāsaņem, lai uzstādītu konkrēto stendu un pēc uzstādīšanas to nodotu.
Piemēram, lai uzsāktu darbus, kas saistīti ar ielas seguma uzlaušanu (rakšanu), ir jāsaņem darbu veikšanas atļauja, ko izsniedz Rīgas domes Satiksmes departaments. Vairāk informācijas: http://www.rdsd.lv/pakalpojumi/remontdarbu-atlaujas
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